

# 枣庄迎来高铁旅游时代

# 市长冒雨当“导游”推介台儿庄

本报7月6日讯(见习记者 李淼 李明)7月6日,山东旅游高铁营销大会来到了枣庄,来自省内各市的旅游局长,以及省外旅游业巨头纷纷参会。枣庄市委副书记、市长陈伟在台儿庄,冒着细雨亲自为来宾们当起了导游。

为了更好地迎接山东旅游高铁营销大会,提升枣庄市旅游品牌知名度,7月5日上午11

10分,陈伟乘坐由杭州开往北京南的G32次列车前往北京,亲自去迎接来枣庄参加山东旅游高铁营销大会的特殊游客。据悉,此次高铁营销会来宾中,不但有外地的旅游巨头,还有省市旅游部门的相关领导,以及山东各地的新闻媒体记者们。

7月6日上午9点30分,由北京南驶来的G101次列车缓缓停靠在枣庄站,前来参加营销大

会的各路嘉宾在陈伟市长及相关工作人员的陪同下出站。

一行人先是参观了京沪高铁枣庄站,然后乘车前往台儿庄古城,到达台儿庄大战纪念馆前码头后,各贵宾先是乘船游览了京杭大运河,然后在市长及相关工作人员的陪同下进入古城参观考察。

简短的欢迎仪式后,开始了正式的参观考察。众嘉宾分为几

组,分别进入古城参观考察,此时天公不作美,下起了毛毛细雨,但是雨后的古城也呈现出了另一份别样的美丽。

而众嘉宾也没有因为小雨的光临失去参观考察的兴趣,市长陈伟更是冒着细雨当起了导游,陪同来宾参观,每到一处景点,陈市长都会停下来进行一番讲解,而一旁的嘉宾听得也是兴致盎然,不时问这问那,与市长交流。

陈市长借着这个机会,积极向各嘉宾介绍枣庄的旅游品牌,向各位嘉宾介绍台儿庄及枣庄二日游的相关信息,推介枣庄的高铁旅游,获得来宾们的热烈关注。

一位嘉宾告诉记者:“枣庄二日游办得还真不错,而且台儿庄古城真是名副其实,雨中的台儿庄更是别具一番韵味,我很喜欢这里,回去以后我也会给大家好好推荐枣庄的。”

## “五合一”社保卡开始发放

申领后,30个工作日内即可拿到

本报枣庄7月6日讯(见习记者 赵艳虹)记者从枣庄市社保卡发行启动仪式上获悉,枣庄市将从6月份开始批量发放具有五合一功能的社保卡。枣庄市将是省城济南、潍坊、济宁发行后的第三个地级城市。

据人社局相关负责人介绍,社保卡的发放范围包括全市所有参加社会保险的城镇职工、城镇居民。根据市统一规划,分批次推进的原则,第一批发卡人群是城镇职工、离退休人员,第二批是自由职业者,第三批是城镇居民。

对于如何申领社保卡,枣庄市人社局的相关人员解释说,枣庄市社保卡申请领取和信息采集流程合并进行,参保人员进行信息采集完毕即视为该参保人员申请领卡。根据不同人群,分为三类情况:一是参保单位集中采集信息,申领并批量制卡,所属单位负责将基本信息采集后,交所属社保机构统一制卡,单位统一领卡时,收齐并递交本单位每人的身份证复印件;二是失业人员、个体工商户、自由职业者等个体参保人员,应持身份证等相关证件到所属社保机构提出申请,进行信息采集后制发卡;三是城镇居民医疗保险参保人员,由所属社区或街道集中进行信息采集后,批量制发卡。今后新参保职工群众零星制卡时,需提供本人身

证原件及复印件;未办理身份证的人员,需提供户口簿原件及本人资料页复印件。首次申领社保卡时间一般为30个工作日,补换卡时间为50个工作日。

申领社保卡的时候还收不收费呢?据枣庄市人社局的相关人员介绍,首次领卡的工本费每人每卡25元,发卡时向参保人或参保单位收取。为减轻参保困难群体负担,失业人员、城镇居民、灵活就业人员及企业军转干部、自主择业军转干部等群体,工本费给予减收,按10元收取;残疾人、低保家庭成员,不收取工本费。上述人员补卡费一律每人每卡30元。参保人员在首次领卡或补卡期间,不影响到定点医院就医,但不能在定点药店购药。在补卡期间,职工可携带本人二代身份证到定点医院就医登记。

枣庄市人社局的相关人员告诉记者,社保卡中照片的提取是直接由居民二代身份证提取照片。社保卡的初始密码是随机产生的,请参保人员领取社保卡后,立即到建行各网点、自助终端设备修改个人密码,只需修改磁条账户密码即可,社保卡磁条账户与芯片账户共用一个密码,不过社保卡有效使用期限是10年。另外,在建设银行自助设备上可查询社保卡的个人医保账户余额。



枣庄社保卡正面图

### 相关链接

社会保障卡是复合卡,为一卡双账户,包括社保芯片账户和银行隐形磁条账户。社保芯片账户具有五合一功能,包含持卡人各项社会保险参保缴费信息、医疗保险个人账户、就医信息及医保费用结算等;磁条账户是参保职工群众享受养老、失业、工伤、生育保险待遇的领取账户,也可作为单位代发工资、个人交纳保险金的账户。磁条账户为标准银联卡龙卡账户,全国通用,存款有息,可在贴有银联标识的ATM机、POS机和建行营业网点使用,具有存取款、转账(如汇款)、消费、缴费(如电费、电话费)、代收代付(如代发工资)、一卡多账户、签约转账(如个贷或信用卡透支约定还款)、投资理财(如买卖基金)等功能。

## 山亭五学校 违规办学被罚

其中两所被取消

市级评先树优资格

本报枣庄7月6日讯(见习记者 袁沛民)近日,枣庄市教育局和山亭区教育局对山亭区五所违规办学的学校进行了处罚,其中两所被取消市级评先树优资格。

6月15日,教育局接到群众举报,山亭区实验中学、育才中学、枣庄三十二中组织人员到山亭新纪元小学进行招生考试,新纪元小学安排学生参加了考试;6月20日,群众举报山亭区翼云中学安排报考该校的学生到校进行考试。根据省、市的招生政策,义务教育阶段学校不得举行或变相举行任何入学考试或测试。

山亭区教育局经过核查,举报情况属实,根据查实的的情况,山亭区教育局对翼云中学、山亭新纪元小学、枣庄三十二中、山亭育才中学、山亭实验中学违规招生行为全区内进行通报批评,取消翼云中学、枣庄三十二中、山亭育才中学、山亭实验中学考试成绩,不得作为录取学生的依据,并建议枣庄市教育局给予翼云中学、山亭新纪元小学“市级规范化学校”黄牌警告。

市教育局经研究后决定同意山亭区教育局的处理意见,予以翼云中学、山亭新纪元小学“市级规范化学校”黄牌警告,并在本年度内进行整改,由山亭区教育局负责整改情况的落实,整改期间取消翼云中学、山亭新纪元小学的市级评先树优资格。

## 亿维再掀“抢购”风暴 总经理签名售机 将“优惠”进行到底

从本月9日起,一年两次的IT盛宴——亿维数码广场“总经理签名售机 终生服务送豪礼”活动将正式拉开帷幕!本次总经理站店活动,7月9日至17日到店客户即送服务红包,买电脑就送免费终生上门服务;特价电脑专供签售,价格直降千元。

亿维再放暑假,总经理签售特价一降到底 亿维数码广场2011年暑期“总经理签名售机”大型促销活动将于7月9日至7月17日隆重举行,亿维整合全省连锁资源,借力各大电脑数码厂商,暑促倾情奉献,站店签售联合推出数十款特价

电脑,直降千元,价格降到底,实惠送到家!

据了解,活动期间亿维及各厂商总经理将亲临亿维数码广场,进行签名售机。凡光临亿维数码广场的客户,均有好礼相送!凡获得签售卡的客户购电脑、数码产品均可享受优惠,并且可

以免费获取一张价值398元终生免费上门服务卡,礼品多多,惊喜不断,值得期待!

十大品牌助力,厂家特供并送附件大礼包

本次电脑节,联想、惠普、戴尔、宏基、东芝、SONY、佳能、三星、诺基亚、苹果等全球知名IT数码

和通讯厂商与亿维强强联合,凭借全省12地市多达60余家连锁店面的优势,集中采购,厂家直供,近千款产品放大惠送,1400万像素锂电轻薄数码相机699元!液晶电脑仅售1788元……必将提前在山东IT市场掀起低价风暴,奉献IT盛宴!

先锋服务升级,省时省心省力更省钱

更值得期待的是,作为亿维品牌优势的集中体现,亿维售后服务品牌——先锋服务实现全面升级。亿维不仅为用户提供硬件延保服务、软件上门服务等,还推出“7日无忧退换”,构筑了亿维完整、高效的服务体系。

# 从容驾驭 舒适一夏

### ——帝豪EC8跨级的舒适

又是一个夏季来到,在烈日中钻进“烤箱”一般的车内,扑面腾出的热气实在让人畏惧。我们总在渴望一种比蓝天更辽阔的自由心境,比舒适更享受的凉爽感受。舒展在它宽大的空间里,它的人性化空调,让车内快速降温,随心所欲,带来舒适的驾驭体验,为炎炎夏日的出行平添舒适感受。这一切就是豪华座驾帝豪EC8所能为您实现的。

空调是夏季汽车对抗高温的中坚力量,一部好车只

有具备更贴心更具有人性化设计的空调,才能深受夏日人们的追捧。用好空调,事半功倍,制冷效果突出的帝豪EC8,搭载双区独立恒温变频空调,采用了C级轿车的制冷规格—5500W的大制冷量,能够在短时间内使车舱迅速制冷,并达到适宜的温度,让乘坐更加舒适。出于人性化的体贴考虑,为满足车内乘员对温度的不同需求,设置左右两侧独立的温度控制开关,并能以0.5度的精确度进行温度的设定,

以满足左右两侧驾乘者不同的温度需求。并采用可变排量的空调压缩机,运作时更加节能。位于中央通道后端的后排出风口,使后排乘员享有与前排同样的温度及风量,且出风口的调整非常便利。这一切的功能设置和规划,促使EC8的空调效果在同级别车中也处于领先地位。置身于帝豪EC8中,2805mm突破性轴距带来的阔绰空间,无论坐在前排还是后排都毫无局促感,令夏季乘车更显自在。

正确使用和养护空调,能让夏日行车避暑降温达到事半功倍的效果。夏季送清凉,帝豪“四季关怀”售后服务,针对持续高温天气容易导致汽车出现发动机过热、轮胎爆裂,以及空调制冷效果不佳等现象,夏季将为每位帝豪车主准备空调系统的杀菌、消毒及电路系统的相关免费检测服务,最大化消除了夏季行车安全隐患与用车烦恼,让用车安心更从容。帝豪EC8,清凉一夏,驾驭从容,完美舒适出行!

